



Ваш надійний помічник

## Монтажник, 30000 грн.

📍 Київ,

Компанія: Професійний Персонал

Рубрики: [Будівництво, архітектура](#)

### Побажання до співробітника

Освіта: не має значення  
Досвід роботи: не вимагається  
Графік роботи: повний робочий день

### Опис вакансії

Вимоги: В динамічно розвиваючій компанії, з головним офісом в місті Прага Республіка Чехія, потребують монтажники металло- і бетон-конструкцій (монолітичниками). Компанія з 2015 року є організацією, що надає послуги найму операторів башенних кранів для таких відомих будівельних компаній як «Skanska» і «STRABAG», а також великого списку подібних забудовників, і фірм держателів промислової техніки таких як «Lokus», «Kranimex» і багатьох інших. Таким чином маючи багатий досвід співпраці з будівельними організаціями підприємство розширює види діяльності.

По станом на травень 2020 року підприємство має регулярний штат порядку 60 крановщиків, які виконують свої функціональні обов'язки в Чехії, Словаччині і Польщі, а також більше 20 монтажників бетон-конструкцій і металоконструкцій.

За участю «PROFFESIONAL STAFF», LLC з метою спрощення комунікації між керівництвом і новими співробітниками, а також для формалізації відносин були розроблені і впроваджені функціональні обов'язки і посадові інструкції для співробітників, які полегшують навігацію при роботі на даному підприємстві.

Маючи багатий досвід і тернистий шлях становлення, підприємство пропонує роботу для фахівців в даній галузі і повірте, йому є, що Вам запропонувати. В першу чергу це індивідуальний підхід до кожного, це не означає просто вислухати і дати роботу, а ще і врахувати побажання, що в сукупності з Вашим підтвердженим професіоналізмом і людськими якостями може дати Вам великий дохід.

Здесь благодаря своим навыкам, личностным качествам и правильному подходу к работе Вас ожидает широкий спектр направлений и командировок, от чего в свою очередь зависит оплата труда.

Обов'язки: І так, для тих хто вирішить приєднатися і якщо Ви по професії монтажник бетон-конструкцій Вам пропонують:

- запрошення для чеської тріхмісячної візи вартістю 100 Євро;
- безкоштовні дозвільні документи (удостоверення);
- офіційне трудоустроєство;
- зарплатну плату від 110 Крон/год до 180 Крон/год, в залежності від рівня навичок. Можлива робота від виробництва;
- допомога в отриманні 2-х річної чеської візи.

Умови:

**Пол:** чоловічий.

**Вік:** 20-55 років.

**Освіта:** будь-який диплом України з підтвердженням професії монтажника.

**Оплата:** годинна мінімум 240 робочих годин за повний відпрацьований місяць.

**Проживание:** хостелы, арендные дома и квартиры. Проживание платное. Первичное жильё предоставляется. Желание жить отдельно приветствуется.

**Вакансия БЕСПЛАТНАЯ!**

**Звонить с 9.00 до 17.00**

**Контактна інформація**

Телефон: +38 (098) 096-00-96

Контактна особа: Иван

Сайт: <http://professionalstaff.com.ua>

Адреса: Кривий Ріг, Проспект  
Металургів